ADDITIONS AND CORRECTIONS

Vol. 16, 1951

A. F. McKay, "The Reaction of Primary Amines with 1-Nitroso-2-nitramino-2-imidazoline." Page 1399, Formula XVIII should read:

A. F. McKay May 11, 1953

A. F. McKay, "The Reactions of Ethylamine and p-Aminoacetanilide With 1-Nitroso-2-nitramino-2-imidazoline." Page 1847, in the 1st line after the formulae for "2-ethylamino-2-oxazolidine (X)" please read "2-ethylamino-2-oxazoline (X)."

Page 1850, line 1 and line 14, for "2-ethylamino-2-oxazolidinium picrate" read "2-ethylamino-2-oxazolinium picrate."

A. F. McKay May 11, 1953

Vol. 17, 1952

C. S. Rondestvedt, Jr. and J. C. Wygant, "Unsaturated Sulfonic Acids. II. Reversibility of the Diels-Alder Reaction With Sulfonyl Chlorides and Sulfonamides." Page 977, under Experimental Part, Line 9 for "(calc'd 324)" read "(calc'd 314)." Lines 23–24 for "bromine titer 334 (calc'd 338)" read "bromine titer 274 (calc'd 268)."

C. S. Rondestvedt, jr. Dec. 15, 1953